## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БАКАЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ БАКАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

13 июля 2023 года

№ 78/22-5

## с. Бакалы

О регистрации кандидата в депутаты Совета сельского поселения Старокуручевский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан пятого созыва по двухмандатному избирательному округу №2

Рассмотрев документы кандидата в депутаты Совета сельского поселения Старокуручевский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан пятого созыва по двухмандатному избирательному округу №2 Гиндуллина Анфала Анваровича, выдвинутого в порядке самовыдвижения, территориальная избирательная комиссия муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. В соответствии с частью 1 статьи 38 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 1 статьи 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, зарегистрировать кандидата в депутаты Совета сельского поселения Старокуручевский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан пятого созыва по двухмандатному избирательному округу №2 Гиндуллина Анфала Анваровича, 8 января 1968 года рождения, выдвинутого в порядке самовыдвижения 07 июля 2023 года в 10 час.40 мин.
- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Гиндуллину Анфалу Анваровичу, удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах территориальной избирательной комиссии и официальном сайте администрации муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.

4. Представлено в подписном листе 10 подписей, признано действительными 10 подписей. Время регистрации: 14 час. 30 мин.

Председатель территориальной избирательной комиссии

С.Б.Такашов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Л.В.Кириллов